



苏州高铁新城：“三知三味”让基层党员冬训“热”起来

自党员冬训开展以来,苏州高铁新城持续拓宽学习渠道、创新学习方法、丰富党员冬训内涵,“三知三味”让冬训有“理”有“趣”更有“爱”。

戴萍 徐晓安

知原味,理论课堂“铸魂补钙”

以《扬帆起航 同心逐梦 乘势而上书写新征程精彩华章》为题,开展冬训第一课,引导广大党员群众深入学原文、悟原理、知原义。充分利用“相城党员冬训平台”等线上平台,双“线”并进,做到学习不“掉线”,思想不“离线”。联合社区各党支部,为辖区老党员提供送课上门服务,发放“乡村收音机”

相城经开区用廉勤“小监督”助推基层“大治理”

为进一步推进小微权力“监督一点通”服务平台应用工作,着力扩大宣传覆盖面,提高平台影响力,不断提高群众对小微权力“监督一点通”网络监督平台的知晓率和参与度,保障群众的知情权和监督权,推进党风廉政建设和反腐败

“我和代表说句话”民意征集二维码上线

3月8日,苏州市相城高新区(元和街道)人大工委启动“我和代表说句话”专题活动,在街道28个社区便民服务站、22栋商务楼宇以及4个商业中心上线了民意征集二维码,突破时间、空间屏障,24小时收集群众建议。

吴江区公安局盛东派出所延伸为民服务最末端 把温情、贴心的服务送到群众身边

27名民警、24名党员、170名辅警、16名退休志愿者、18名网格员……这些是吴江区公安局盛东派出所辖区的“红色细胞”,共同守护着29.2平方公里和9.8万老百姓的平安与幸福。

陈仁杰 郭越湧 高达

党员先锋岗,服务不打烊

市民沈女士的亲人在前两天因病去世,早上原本是要送去殡仪馆火化的,可到了殡仪馆后才被告知,因未办理火化证明,无法将遗体进行火化,更无奈的是行政服务中心要9点才能受理相关业务,进退两难的沈女士只好来到盛东派出所寻求帮助。正在值班的警员周

100部,扩大理论学习覆盖面。

知趣味,文化课堂“充电蓄能”

为丰富辖区党员群众精神文化生活,苏州高铁新城将基层党员冬训与“我们的节日”有机结合,举办“苏州高铁新城,温暖您的回家路”活动,深挖辖区文化资源,致敬新城奋斗者,激发奋进力量。

另外,举办“风起长三角 乐动苏州城”新春音乐会,邀请中国指挥家和钢琴家许忠大师携手苏州交响乐团和上海歌剧院交响乐团合作演绎经典曲目,为广大企业家、人才、辖区居民营造开局即冲刺、开局即决战的氛围感,动员党员干部在新的一年里奋发进取、跨越赶超。

知暖味,惠民课堂“凝心聚力”

着力打造南天成路“智驾大

道”产业IP,做强省级智能车联网高质量发展先行区的核心示范区,实现产品研发向产品落地转变。将冬训着力点从“讲理论”延展到“办实事”,开展节前走访慰问活动,了解困难群众急难愁盼问题,实打实解民忧、安民心。

建设相城区首个“家门口的就业服务站”,线上线下开展就业服务、技能培训、政策讲解等,打造“党建+人社”服务一体化站点,真正做到稳就业、惠民生。以青年人才为发力点,举办“新”相遇“丘”相守苏州高铁新城青年人才虎丘非遗“奇遇记”活动,为青年人才搭建交友平台。

接下来,苏州高铁新城将继续以“争先就争第一”的决心、“干事就干成事”的担当、“创新就创最优”的胆魄,分秒必争、奋勇拼搏,为苏州高铁新城高质量发展再创新辉煌。

同时,经开区纪工委监察工委也开展“聚焦一线监督 助力乡村振兴”行动,纪检干部积极响应乡村振兴战略要求,深入一线走、看、问,广泛收集群众意见,得到人民群众的连连点赞,实现监督向“最后一公里”延伸。

相经开 高达

“海棠研学社”走进中共苏州独立支部旧址



学习现场 蠡口社区供图

日前,由相城高新区(元和街道)蠡口社区、建元社区的青年党员代表们组成的“海棠研学社”正式成立。他们组织“走学学做比”沉浸式主题实践活动,外出打卡的第一站,便是中共苏州独立支部旧址。

随着讲解员的讲述,一个个奋斗的故事、一幕幕壮烈的场景激起青年党员的内心。“刚才听讲解员介绍,苏州独立支部的领导人都很年轻,他们把人生最美好的时光都献给了革命。”“海棠研学社”成

员们站在展板前,聚精会神地听着讲解,很有感触。

在中共苏州独立支部旧址的庭院中心,乐益女中留下的一棵百年雪松常青不老,象征着红色基因代代相传。“海棠研学社”的成员们站在伟岸的雪松下,沐浴在和煦的春风中,更加坚定了信念理想。

接下来,“海棠研学社”还将通过打卡区域内各爱国主义教育基地,沉浸式感受苏州的红色文化和故事。

祝晓菲 高达

元和街道党员冬训“样板课程”开讲

近日,相城高新区(元和街道)元和之春社区、玉成社区、水漾花城社区、财资局联合开展党员冬训“样板课程”,学理论强党性,铸信仰守初心,用“精神大餐”为党员“补钙壮骨”“蓄热储能”,以“四敢”凝聚奋进力量。

现场,“中国好人”张凯结合党的二十大精神以及切身经历,为年轻党员上了一堂生动的理论宣讲课。

参会党员结合自身本职工作,

开展了“扛起新使命 谱写新篇章”暨“四敢”学习大讨论,在对标找差、举一反三中增强干事创业的紧迫感,让“敢为”成为做事的“指挥棒”,从而凝聚起“一条心、一股绳”的新合力。

逐梦砥砺前行,强国复兴有我,“敢”字当头、“干”字为先,是时代赋予党员干部的使命,社区将“四敢”贯穿于一切工作中,进一步激发党员群众干事创业的活力,放大党员冬训实效。

高达

倾听“两新”民意,致敬巾帼力量

为切实维护新业态新就业群体合法权益,日前,相城高新区(元和街道)富元社区党支部以“国际劳动妇女节”为契机,联合朱巷社区党委,邀请人大代表走进富元社区元气加油站,聚焦“两新”女性劳动者开展接待活动,以“面对面”交流关注她们的需求和困难,畅通诉求表达渠道,切实增强新业态新就业群体的获得感、幸福感和安全感。

接待现场“两新”女性劳动者

畅所欲言,发表各自对新业态新就业行业的看法和建议,人大代表仔细记录她们提出的问题,并逐一进行现场解答。人大代表与“两新”女性劳动者进行了深入的沟通交流,鼓励她们在各自的岗位上脚踏实地、敬业爱岗,用劳动铸就荣耀,用奋斗创造美好生活。

座谈会结束后,富元社区党支部与朱巷社区党委向新业态新就业群体女性劳动者致以诚挚的祝福和慰问。

归丹 高达

安洁物业:奋进新征程,巾帼绽芳华

万物复苏春风送暖,近日,为丰富公司女职工的精神文化生活,营造浓厚的节日氛围,安洁物业妇联开展“三八妇女节”主题活动。

活动中,三十余名女职工齐聚会议室,深入学习贯彻党的二十大精神。会议强调要把二十大精神转化为谋划妇联工作的新思路,进一步强化引领服务联系。切实做好党建引领,凝聚精气神,激发妇联作用新动能。在公司市场化改革进程中,发挥女职工“半边天”作用。

会议结束后,全体人员驱车前往阳西基地,进行包馄饨、野外烧烤等农场体验活动,在实践中不断加强交流,展现积极向上、团结协作的精神风貌,增进女职工间的默契。

此次活动,不仅让广大女职工在紧张的工作之余得到放松,同时也凝聚了团结力量,进一步激发大家干实事的热情,以更昂扬的斗志和良好的精神状态立足本职岗位,奋发向前。

徐晓安